Correction CE2 mardi 6 avril

Exercice passé composé/imparfait :

1) Je suis arrivé : passé composé
2)Nous avons mang¢ : passé composé
3) Je travaillais : imparfait

4) Vous rigoliez : imparfait

5)IIs s'amusaient : imparfait

6)Tu as bougé : passé composé

7)Nous sommes rentrés : passé composé
8)Elle regardait : imparfait

9)Nous discutions : imparfait

10)Ils ont trouvé : passé composé

Exercice familles de mots :

1)grandeur - grandir - grandissant — grande = grand
2)paravent - ventilation - venteux — éventail = vent
3)animalier - animalerie - animal- animaliere = animal
3) voli¢re - voler - volant -volatil = vol

4)chargement - chargeur - décharger — charger = charge
5)feuillage - feuilleté - feuilletage — feuillu = feuill

Questions de lecture :

1)Comment s'appelle le garcon qui sauve la siréne? Il s'appelle Yann.

2)Comment doit-il faire pour l'appeler? Il doit mettre les pieds dans 1'eau et souffler dans la
flate.

3)Qu'y a-t-il dans la bourse que la siréne lui donne? Il y a des piéces d'or.

4)Que fait le pere du garcon avec l'argent qu'il lui donne? Il fit construire une jolie maison.
S)Pourquoi appelle t-il la siréne la seconde fois? Pour lui dire qu'il a obtenu son diplome.

Exercice nombres pairs/impairs :

8 -67- 42 - 73 - 104 - 99 - 28 - 52 - 88 - 137 - 210

Exercice de calcul :

156 856 + 24 896= 45 698 - 18 579 =
1111 3 8
156 856 45 6 9 18
+ 24 896 - 1 8 51709
181 752 2 7 119
Probléme :

a) 550 + 874 + 486 = 1910
Le marchand a vendu 1910g de légumes.

b)20-13=7
Le marchand lui rend 7 euros car 20-13= 7 ou 13 pour aller a 20 =7



